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GENERAR en las personas la CONCIENCIA DE LOS BENEFICIOS DE LA ACTIVIDAD FISICA Y EL DEPORTE, para que estos sean incorporados en su forma de vida.


basados en: Respeto, Excelencia, Orden, Sentido de pertenencia
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Con el propósito de brindar un servicio de excelente calidad en nuestra Master Sala, y tomando en cuenta las mejores prácticas de convivencia, nos regiremos por las siguientes normas para un óptimo aprovechamiento de esta instalación.
Usuarios
El uso de la Master Sala es exclusivo para los socios mayores de 16 años. 

Durante el tiempo de actividad en la Sala, se solicita a todos los socios consultar permanentemente al Profesor que se encuentre trabajando, quien lo guiarán de manera calificada y ayudarán al logro de sus objetivos. El Profesor de Sala está para orientar, recomendar, brindar un plan estandarizado, corregir y motivar.
El socio es responsable de la correcta aplicación de las orientaciones que reciba del profesor de la sala, y en especial del dominio de su estado físico y anímico respecto a la actividad que está llevando a cabo.
Niños
La Master Sala no es un espacio seguro para los niños, por lo cual por una cuestión de orden, de servicio y de seguridad, los mismos no podrán ingresar acompañando a los mayores a la salas. 

Vestimenta
· Todo usuario debe presentarse con vestimenta adecuada y con una toalla para la higiene personal y para la limpieza de las máquinas utilizadas (o utilizando rollos de papel).

· No está permitido utilizar la sala con ropa de calle. Tampoco entrar con el torso desnudo, mojados, de romanitas ni descalzos.

· El calzado deberá ser deportivo y con suela de goma y tendrá que estar limpio de polvo, pasto y demás al momento de ingresar a la sala (el polvo y el pasto aceleran en forma sustantiva el deterioro del equipamiento aeróbico, en especial de los caminadores).
Uso del equipamiento Cardio
· El tiempo de utilización de las máquinas aeróbicas (cintas, elípticas o bicicletas) será de 30 minutos como máximo, si una vez terminado dicho tiempo no hay usuarios en lista de espera, se podrán reprogramar otros 30 minutos como máximo. Si existen usuarios esperando se deberá ceder el lugar, si luego desean volver a utilizar la máquina deberá esperar su nuevo turno.

· Se recomienda al socio no usar su teléfono durante la actividad cardiovascular en dichos equipos. 

· Finalizado el uso del equipamiento cardiovascular (cinta, elíptica o bicicleta), el usuario debe realizar la limpieza del mismo de forma inmediata, utilizando la toalla personal o papel que dispone a estos efectos. 

Uso de equipamiento muscular
· Finalizado el uso del aparato muscular (máquinas o bancos de peso libre), se debe realizar la limpieza del mismo de forma inmediata, utilizando la toalla personal o papel que dispone a estos efectos. 

· Al finalizar una serie en cualquier aparato muscular, el socio puede hacer una breve pausa para luego continuar. No utilizar el aparato como asiento para dialogar. 
· También el usuario deberá dejar las barras libres de peso, mancuernas y colchonetas en el lugar destinado para su limpieza, etc.
Televisores y música
· Se escuchará música de fondo que acompañará con un volumen acorde la actividad realizada. Los televisores no emitirán sonido alguno. Tanto la radio como la TV serán de manejo exclusivo del profesor a cargo. Si se desea escuchar o ver otro programa se le solicitará al profesor la posibilidad de cambiar de frecuencia o de canal.
Celulares e interno telefónico
· Sugerimos a los usuarios utilizar el celular o el interno telefónico solamente en caso de extrema necesidad ya que el sonido distorsiona en mayor o menor medida la actividad de otros usuarios.

Instructor responsable de Sala
Los Instructores a cargo tiene como función orientar, recomendar, brindar un plan estandarizado, corregir y motivar a cada uno de los socios que utilizan la sala de musculación.
A su vez tiene la obligación de hacer cumplir las normas de convivencia establecidas para el caso, con el fin de ofrecerles las máximas garantías en higiene y seguridad, que sumadas a su calificación y profesionalidad harán que los socios reciban un servicio de excelente calidad.
Los socios usuarios de la sala deben atender y cumplir las indicaciones / recomendaciones que le sean impartidas por el Instructor responsable de las Salas.
La temperatura de la sala será monitoreada en forma central, procurando un ambiente fresco y adecuado para la actividad física. El Instructor de la Sala regulará la apertura de las ventanas de forma de privilegiar el uso de medios naturales.
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