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GENERAR en las personas la CONCIENCIA DE LOS BENEFICIOS DE LA ACTIVIDAD FISICA Y EL DEPORTE, para que estos sean incorporados en su forma de vida.


basados en: Respeto, Excelencia, Orden, Sentido de pertenencia
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Con el propósito de brindar un servicio de excelente calidad en nuestra Sala de Indoor Bike y tomando en cuenta las mejores prácticas de convivencia, nos regiremos por las siguientes normas para un óptimo aprovechamiento de esta instalación.
Usuarios
El uso de la Sala de Indoor Bike es exclusivo para los socios mayores de 15 años.

Para quienes nunca hayan realizado Indoor Bike, recomendamos concurrir unos minutos antes del comienzo de la clase, identificarse con el Profesor y recibir la información general de la actividad.

No está permitido el uso de la Sala de Indoor Bike sin un instructor a cargo. 

Niños
La Sala de Indoor Bike no es un espacio seguro para los niños, por lo cual por una cuestión de orden, de servicio y de seguridad, los mismos no podrán ingresar acompañando a los mayores a la sala. 
Reserva
No existirá sistema de reservas previas, completándose la sala por orden de llegada en forma individual y presencial (no se permite reservar lugar ni para sí ni para otro socio), incluyendo la elección de la bicicleta.

Vestimenta
Todo usuario debe presentarse con vestimenta adecuada y una toalla para la higiene personal y limpieza de las bicicletas utilizadas.

No está permitido realizar la actividad de Indoor Bike con ropa de calle. Tampoco entrar con el torso desnudo, mojados, de romanitas ni descalzos.
El calzado deberá ser deportivo y con suela de goma y tendrá que estar limpio de polvo, pasto y demás al momento de ingresar a la sala (el polvo y el pasto aceleran en forma sustantiva el deterioro de las bicicletas).
Hidratación y toalla personal
Es obligatorio el uso de toalla personal para secarse y limpiar el sudor en la bicicleta.
Recomendamos hidratarse antes, durante y después de cada sesión de entrenamiento.
Las botellas con agua o bebidas especiales hidratantes deberán colocarse en los portacaramañolas.
Orden y limpieza de bicicletas
No deben moverse las bicicletas de lugar ya que deben mantener entre sí una distancia mínima determinada.
Finalizado el uso de la clase, se debe realizar la limpieza de la bicicleta utilizada de forma inmediata, utilizando su toalla personal.
Puntualidad
Los socios deben estar antes de la hora de comienzo de la actividad, para preparar su bicicleta y comenzar puntualmente.

Quién llegue luego de comenzada la clase no podrá ingresar, y no es posible retirarse antes de la culminación sin una causa justificada. 

Las excepciones serán reguladas por el profesor a cargo basándose  en las políticas del Centro.
Temperatura y ventilación
El profesor a cargo de la Sala de Indoor Bike mantendrá un ambiente fresco y adecuado para la actividad física intensa privilegiando la utilización de medios naturales, como la aperturas de ventanas.
Celulares y dispositivos móviles

Durante el transcurso de las clases no se permitirá el uso de teléfono celular ni dispositivos móviles en la sala, ya que desordenan la dinámica de la clase.

Seguridad
Por razones de seguridad y orden sugerimos dejar pertenencias (ropa y valores), en los respectivos vestuarios. En caso contrario, deberá dejarlo en los lugares especialmente destinados para tales fines, siendo el socio el único responsable de la custodia de sus pertenencias.
Instructor responsable de Sala
El Instructor a cargo tiene como función guiar, recomendar, corregir y planificar la actividad grupal de los socios que utilizan la Sala de Indoor Bike.
El profesor tiene la obligación de hacer cumplir las normas de convivencia establecidas para el caso con el fin de ofrecerles las máximas garantías en higiene y seguridad, que sumadas a su calificación y profesionalidad harán que reciban un servicio de excelente calidad.
Los socios deben atender y cumplir las indicaciones / recomendaciones que le sean solicitadas por el Instructor responsable de la Sala.
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